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Ključne reči 
Efikasnost - sposobnost da se posao obavi na pravi način. 
Efektivnost - sposobnost da se rade prave stvari. 
Finansijsko planiranje - definisanje ciljeva koji se žele ostvariti. 
Finansijsko organizovanje - definisanja zadataka, podelu uloga, merenja rezultata utvrđivanje pravila rada, uključujući komunikacije. 
Izbor finansijskih kadrova - faktor od kojega sve zavisi u svakoj organizaciji. 
Finansijsko rukovođenje - alokacija ponašanja pojedinaca i grupa u toku rada ka definisanom cilju. 
Finansijska kontrola - da li se posao odvija po planu i ciljevi ostvaruju u skladu sa planiranim. 
Finansijsko odlučivanje - izražavanje stava pod uticajem emocija, znanja, mudrosti i veštine, u određenom poslu. 
Apstrakt 
Uvod 
U današnje vreme bitan uslov za opstanak a po mogućstvu i napredak je da u privrednom subjektu budu zaposlene osobe koje 
poseduju potrebna znanja za praćenje savremenih tokova i trendova u oblasti kojom se bave. Od velikog broja upravljačkih potrba 
jednog subjekta u ovom radu će mo se potruditi da obradimo materiju vezanu za upravljanje novcem. Po mnogim teoretičarima 
oblasti delovanja finansijskog menadzmenta i ljudskog faktor su dve osnovne i nerazdvojive komponente za uspešan rad jednog 
subjekta. Sam pojam finansijskog menadžmenta jako veliki a našu pažnju u ovom radu usmeriće mo na osnovne funkcije u 
menadžment procesu i njihov značaj na putu ostvarenja poslovnih ciljeva. 
1. 
1.Finansijski menadžment. 
Razvoju funkcije finansijskog menadžmenta je u bitnoj meri doprineo i razvoj nauke o finansijama. Mikrofinansije su tek početkom 
XX veka počele da se proučavaju kao posebna naučna disciplina, a do tada su se proučavale u okviru makroekonomije. 
Narastanjem finansijskih inovacija, preduzeća su se suočila sa potrebom većih finansijskih sredstava, čime su otvorena pitanja 
upravljanja likvidnošću i njenog održanja, kao i optimalnom načinu finansiranja preduzeća. Pomak se dešava sa velikom 
ekonomskom krizom 30tih godina prošlov veka, mada do prve polovine prošlog veka funkcije finansijskog menadžera su bile veoma 
skromne i svodile su se na uzimanje sredstava neophodnih za funkcionisanje preduzeća. O pravom zamahu i razvoju mikrofinansija 
može se govoriti od sedamdesetih godina, kada dolazi do daljeg razvoja tehnika i metoda, proliferacije finansijskih posrednika i 
finansijskih inovacija, razvoja primarnog i sekundarnog tržišta kapitala, globalizacije svetske privrede i internacionalizacije i 
globalizacije finansijskog tržišta. 
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